证券代码: 605222 证券简称: 起帆电缆 公告编号: 2021-056

债券代码:111000 债券简称:起帆转债

上海起帆电缆股份有限公司 2021年半年度业绩预增公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 公司预计 2021 年半年度实现归属于上市公司股东的净利润为 33, 447. 60万元,较去年同期增加 18, 454. 94 万元,同比增长 123. 56%。
- 公司预计 2021 年半年度实现归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润为 33,091.21 万元,较去年同期增加 20,141.62 万元,同比增长 155.54%。

一、本期业绩预告情况

(一) 业绩预告时间

2021年1月1日至2021年6月30日

- (二) 业绩预告情况
- 1、经公司财务部门初步测算,预计 2021 年半年度实现归属于上市公司股东的净利润为 33,447.60 万元,较去年同期增加 18,454.94 万元,同比增长 123.56%。
- 2、归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润为 33,091.21 万元, 较去年同期增加 20,141.62 万元,同比增长 155.54%。

(三)本期业绩预告数据未经会计师事务所审计。

二、上年同期业绩情况

- (一)上年同期归属于上市公司股东的净利润约人民币 14,961.66 万元,归属于上市公司股东的扣除非经常性损益后的净利润约人民币 12,949.59 万元。
- (二)每股收益: 0.43 元/股(公司于2020年7月正式发行上市,此处按发行后的公司股本总额计算)。

三、本期业绩预增的主要原因

- 1、2020年突发新冠肺炎疫情,公司生产经营受到一定影响。今年生产、市场秩序恢复,业绩回归正常。
- 2、报告期内,受益于国家对电力等基础设施建设的支持,公司持续专注主营业务的生产经营并致力于为客户提供优质服务,通过持续研发创新、优化产品结构、完善产品技术、降本增效等措施、全面拓展市场使得业务稳步增长,经营持续向好,从而有效提升了盈利能力。
 - 3、报告期内,预计非经常性损益对净利润的影响金额为356.39万元。

四、风险提示

目前公司未发现可能影响本次业绩预告内容准确性的重大不确定因素,本次业绩预告数据未经注册会计师审计。

五、其他说明事项

以上预告数据仅为公司按照中国企业会计准则的初步核算数据,具体财务数据以公司正式披露的 2021 年半年度报告为准,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告

上海起帆电缆股份有限公司董事会 2021年7月6日